



# Mandantenkommunikation

Kommunizieren Sie sicher mit Ihren Mandanten per Live-Chat direkt vom DATEV Arbeitsplatz aus.



DOKUMENTENAUSTAUSCH BELEGERFASSUNG MANDANTENKOMMUNIKATION







# Mandantenkommunikation

Mit DIGI-BEL können Sie direkt vom DATEV Arbeitsplatz aus mit Ihren Mandanten kommunizieren. Sie können mit einzelnen Mandanten kommunizieren oder Informationen zu Gruppen oder allen Mandanten senden. Alles funktioniert ganz einfach wie ein Chatprogramm. Sie

können in einem Dialog mit Ihren Mandanten schreiben und sich Dateien senden. Die DIGI-BEL Mandantenkommunikation ist Teil des DIGI-BEL Dokumentenaustauschs, immer datenschutzkonform und beruht auf Cloud Hosting Technologie aus Deutschland.

## Sicher und in Echtzeit vom DATEV Arbeitsplatz aus chatten



Sparen Sie sich das lästige Ping-Pong-Spielen mit verschlüsselten E-Mails: Dank der Integration der Livechat-Funktion im DATEV Arbeitsplatz, können Sachbearbeiter mit Mandanten sicher und effizient kommunizieren, ohne zwischen Programmen wechseln zu müssen.









# Mandantenkommunikation vom DATEV-Arbeitsplatz!

QR-Code scannen, Beratungstermin vereinbaren und anschließend 30 Tage kostenlos testen. "Die Zusammenarbeit war von Anfang an sehr gut. Schon beim ersten Kennenlernen hatten wir das Gefühl, dass unsere Wünsche angenommen wurden. Die Einrichtung hat dann wunderbar funktioniert."

#### **Alexander Graf**

scherf Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung - kanzlei-scherf.de



## **DOKUMENTENAUSTAUSCH**

Teilen Sie Dokumente vom DATEV Arbeitsplatz mit Ihren Mandanten.

### **BELEGERFASSUNG**

Erfassen Sie Belege und senden Sie diese ohne Umwege in die Buchhaltung: Per App, Scanner, Webscan u. v. m.

#### MANDANTENKOMMUNIKATION

Kommunizieren Sie sicher mit Ihren Mandanten per Live-Chat direkt vom DATEV Arbeitsplatz.

## Service und Supportleistungen von DIGI-BEL inklusive

Sichern Sie sich sofortige Geschäftsvorteile und profitieren Sie von effizienten Arbeitsabläufen beim Einsatz Ihrer DIGI-BEL Lösung. Unsere attraktiven Support- und Beratungsleistungen sind fester Bestandteil jedes unserer Produkte. Egal, ob es um Einrichtung, Betrieb oder Anpassung geht: Bei DIGI-BEL haben Sie einen Ansprechpartner.

#### **Weitere Informationen**

Weiteres Informationsmaterial zum DIGI-BEL-System erhalten Sie über unsere Website www.digi-bel.de. Gerne beraten wir Sie auch individuell in einem kostenlosen Onlinetermin oder bei Ihnen vor Ort.

DIGI-BEL GmbH
Heidelberger Straße 36
16515 Oranienburg
Tel. 030 95 999 39 10

E-Mail: office@digi-bel.de





www.digi-bel.de/partner/lhl/